



桓台县运会阳光体育展演,渔洋中学荣获特等奖。

“渔”青春有约 “洋”个性色彩 桓台县渔洋中学厚植成才沃土

修身立志,放飞青春梦;博学审问,笃行“渔洋人”。桓台县渔洋中学秉承“让每个学生都得到全面发展”的办学宗旨,落实“全员育人、诚爱相融”的德育理念,形成了“艺体生辉、个性发展”的办学特色,致力于打造精致校园,建设精品高中,多种途径、不拘一格培养学生成才,实现众多学子的大学梦。

近年来,3000余名毕业生通过艺体高考、春季高考、夏季高考,被中国美术学院、中国地质大学、同济大学、上海交通大学、山东大学、北京体育大学、武汉体育学院、天津体育学院等高校录取为本科生。2022年高考更是勇创佳绩,再攀新高,取得了可喜成绩。这历史性的突破,是全校师生,特别是高三师生齐心协力、奋斗拼搏的结果。

环境整洁雅静 教育设施先进齐全

学校配备有目前最高端的希沃教学一体机;创建了高档次录播室,为教师的录课磨课创造了更优质的条件。创建高标准数字化监控中心,实现校园监控全覆盖。教室和餐厅空调的安装、桌椅的更新大大提升了学校教育教学环境的舒适度。学校食堂配备高标准厨房设备、最先进的无压力锅炉和地暖设施,被评为山东省中小学校星级食堂、市中小学校星级食堂等,多次获得上级检查组和各地参观学习组的高度评价。

打造优质教师队伍 不断加强师资力量

学校严把“用人关”和“培养关”,努力打造一支素质精良的教师队伍。学校现有教职工171人,其中高级教师54人,一级教师89人,本科学历达100%,研究生毕业、结业110人,45岁以下教师占70%,结构合理,干劲充足。去年,学校在桓台县第四届体育节获得健美操、武术、轮滑等比赛团体总分第一名,获得阳光体育大课间活动第二名的优异成绩

并道德风尚奖。9人次获县信息化课件比赛和说课比赛一等奖,学校被评为优秀组织单位;在县优质课中,14人参赛9人次获得一等奖,2人被评为教坛新秀;在刚举办的思政课教师教学基本功交流活动中,2人荣获市级二等奖,3人获县一等奖。2022年7月,2人获桓台县中小学心理健康教育微课展评活动一等奖。2022年学校两项“十二五”省级子课题圆满结题,刘坤老师作品入选“庆祝中国共产党成立100周年”山东省中小学美术教育成果展,李宾司老师荣获山东省防溺水主题优质课一等奖。另外还获得了市高中地理学科培育基地的称号。

学校不断加强师资培训,着力提升教师素养,为综合高中教育装备一批理念新、能力强的生力军。开展课堂教学大比武、基本功大赛、每周“示范课”等活动,激励教师积极上进,不断提高业务能力。

学生管理严细实恒 培育全面发展人才

学校加强教师全员值班,落实和完善全员育人导师制,实行“准军事化”无缝隙管理,首倡体育选项走班、分项教学、“七要素教学法”及“八要素学习法”课堂教学模式,得到了省市县各级领导的好评和推广。

学校教育处每周都对所有班级进行科学、细致的班级量化考核;每天一通报、每周一汇总、每月一评比,每个学生都建立个人档案,充分利用学分认定测试和综合素质评价加强对学生的过程管理。

加强学生出入校门的管理,做好晚自习和宿舍纪律的检查力度,加强班级考勤工作,做到对违纪学生有事实有依据,对被处分的学生做好档案登记,扎实开展“法律进校园”活动,强化学生的遵规守纪意识和法治意识。

桓台县渔洋中学将进一步凝神聚力,乘势而上,锐意进取,力争开创素质教育新局面,再谱学校发展新篇章。



党员“双报到”



学校健美操队在桓台县艺术展演上作展示。



首届校园文化艺术节朗诵比赛



红歌嘹亮颂祖国,砥砺奋进再出发。



庄严的升旗仪式



“红心永向党 奋进新时代”演讲比赛